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ATA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 29 

(VINTE E NOVE) DE JUNHO DE 2021 

(DOIS MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor 

Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e 

constatar haver o número legal de vereadores, declarou aberta a 

Sessão, pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o 

correto e o justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão 

foi secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Maria de Fátima Rodrigues Nunes, Segunda 

Secretária em exercício. Vereadores presentes: 1) Airton de 

Souza Amaral; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) Eliselmo Michael 

Bandeira Picanço; 4) Wilson Lopes da Silva; 5) John Miller 

Oliveira dos Santos; 6) Denilson de Araújo Oliveira; 7) Jair 

Alves de Oliveira; 8) Raimundo das Chagas Almeida e 9) Marinete 

Macêdo. Vereadores ausentes: 1) Adson Vicente de Araújo Leão; 

2) Givanildo Pereira da Silva e 3) Rover Kemmer Xavier e Silva. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
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que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Continuando, 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

expedientes em Mesa: 1) Solicitação de Licença do vereador 

Adson Leão; 2) Ofício nº 085/2021/GAb/PREF; 3) Solicitação de 

Licença do vereador Gil Silva e 4) Solicitação de Licença do 

vereador Kemmer Xavier. Não havendo mais expedientes a serem 

lidos, o Senhor Presidente passou para a primeira parte da 

ordem do dia convidando os Vereadores a pronunciar-se. 

Pronunciou-se o Vereador Eliselmo Picanço, saudou a todos, 

agradeceu a Deus por todos estarem com saúde e finalizando o 1º 

semestre de trabalho com muito aprendizado e que para o próximo 

semestre possam estar trazendo novas ideias e ajudando o 

governo. Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, saudou a todos, 

comentou sobre a reunião ocorrida no dia de hoje com os alunos 

e representantes da Ufopa, onde foi cobrado um posicionamento 

sobre o terreno que foi doado pelo município à Universidade, há 

quase 12 anos, e que ainda não houve a construção do prédio por 

falta da assinatura do prefeito anterior, sendo que a metragem 

estava diferente da Lei de doação aprovada, na reunião ficou 

acertado com o prefeito a metragem correta e assinatura 

faltante, e de resposta a Ufopa já fez a publicação do 

Memorando Eletrônico nº86/2021 sobre o plano de trabalho para  

construção do Campus de Monte Alegre. Prosseguindo, comentou 

ainda que reuniu-se com o senhor Lázaro, Diretor do Demutran e 

os agentes, e posterior a conversa, elaborou documento que 

resultou na apresentação da Indicação solicitando a instalação 
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de um semáforo no cruzamento entre a Avenida Irmã Amata e 

Travessa Álvaro Pantoja, em frente ao posto Tropical 3, na 

divisa entre os bairros do Planalto e Pajuçara. Pronunciou-se o 

Vereador John Miller, saudou a todos, também agradeceu pela 

experiência conquistada no 1º semestre. Prosseguindo apresentou 

requerimento solicitando a entrega dos livros escolares 

abandonados desde as gestões passadas e que não irão mais ser 

utilizados nas escolas. Apresentou também Indicação solicitando 

a construção de uma feira no bairro de Turú. Pronunciou-se a 

Vereadora Marinete Macêdo, saudou a todos, agradeceu a Deus 

pela oportunidade de poder vencer essa etapa do 1º semestre, e 

diz aos colegas que todos os dias vem aprendendo com o convívio 

e com as mudanças, em muitas vezes desagrada, diante disso, 

pede desculpas caso tenha ferido involuntariamente, e que no 

próximo semestre possam vim com mais união, e que tenham muito 

cuidado com os pedidos de cassação, e afirma que não cassa 

ninguém, a não ser que seja algo muito grave, provado e que não 

possa ser consertado, pede a união de todos os colegas. E diz 

saber a hora de começar e a hora de parar, e afirma que esse 

será o seu último mandato. Pronunciou-se o Vereador Jair 

Paraná, saudou a todos, apresentou Indicação solicitando que 

seja realizado manutenção da iluminação pública no Km 35 e na 

comunidade de Três Marias. Continuando, fez comentários sobre 

sua visita na Praça em frente a Igreja de Santa Luzia, na 

Cidade Baixa, sendo que o aquário quando está bem cuidado, é 

muito lindo, mas com a falta constante de água e as vezes, com 

a demora na troca, vai apodrecendo e ficando contaminada, pois 
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com o passar dos dias, vai ficando suja e prejudica os animais 

que lá habitam, então no próximo semestre irá apresentar um 

projeto para que a água fique constante e seja fornecida pela 

mina próxima a praça. Prosseguindo, também fez comentários 

sobre a denúncia recebida na sessão anterior, explica que o que 

votaram foi o recebimento da denúncia e não a cassação do 

vereador, e acredita que o vereador irá apresentar a sua defesa 

e tentar provar ao contrário. Pronunciou-se o Vereador Denilson 

Oliveira, saudou a todos, fez homenagem aos pescadores, sendo 

hoje dia de São Pedro, padroeiro dos pescadores, gostaria de 

homenageá-los, pois são de extrema importância, e sendo também 

uma das fontes de renda no município. Continuando, fez menção 

ao encerramento do semestre e desejos de revigoração, que ao 

voltarem aos trabalhos, estejam com espirito harmônico e de 

união. Não havendo mais vereadores a pronunciar-se, o Senhor 

Presidente passou para a segunda parte da ordem do dia, 

colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se em 

discussão e votação, a indicação de autoria do vereador Wilson 

Lopes, foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e 

votação, o requerimento de autoria do vereador John Miller, foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação, a 

indicação de autoria do vereador John Miller, foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação, a indicação de 

autoria do vereador Jair Paraná, foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Prosseguindo, foi encaminhado para a Comissão de Constituição e 

Justiça o PL nº 015/2021. Não havendo mais nada a tratar na 

presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
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todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a 

presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por 

mim Alex Diego Gama da Costa, Primeiro Secretário, assinada, 

bem como pelo Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e 

pela Segunda Secretária em exercício, a Vereadora Maria de 

Fátima Rodrigues Nunes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Monte Alegre, aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho do ano 

de 2021 (dois mil e vinte e um). 


